
 

Ostróda, dnia 24.06.2024 r. 
Zamawiający: 

Zespół Szkół Rolniczych w Ostródzie 

ul. Czarnieckiego 69 

14-100 Ostróda  
 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ Nr 1 
oraz zmiana treści SWZ Nr 1  

UWAGA zmiana terminu składania ofert 
 
Dotyczy: Dostawy do siedziby Zamawiającego w projekcie „Agroturystyka z Witosem”. 
 
W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień 
publicznych zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytania, które wpłynęło do 
Zamawiającego, wraz z odpowiedzią, jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, 
dokonuje zmiany treści SWZ: 
 
Pytanie 1: 
Pytanie do części C, poz. 36. Łyżka barmańska 
 
Produkt o opisanych parametrach występuje na stronie jednego z dystrybutorów, jednak pod 
wskazanym tam kodem na stronie producenta znajduje się produkt innej marki i o innych 
wymiarach. W związku z tym proszę o dopuszczenie łyżki o wymiarach 280x35x30 mm. 
Ponadto w związku z objętością przedmiotu zamówienia oraz szczegółowością informacji 
koniecznych do zawarcia w ofercie proszę o wydłużenie terminu składania ofert. 
Odpowiedź:  
Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu nie określił kodów danego producenta, 
wskazany opis w SWZ łyżek barmańskich spełnia co najmniej kilku producentów.  
Zamawiający jednocześnie informuje, że Wykonawca może zawsze zaoferować rozwiązania 
o lepszych parametrach, niż te wskazane w wymaganiach minimalnych. 
Z uwagi na powyższe, tj. zaoferowanie wskazanego produktu o lepszych parametrach, niż te 
wskazane w wymaganiach minimalnych, zawsze jest możliwe i akceptowalne przez 
Zamawiającego. 
W kwestii wydłużenia terminu składania ofert, Zamawiający zgadza się i przedłuża termin 
składania ofert do dnia 27.06.2024 roku do godz. 11.00. 
 
Pytanie 2: 
Pytanie do części C, poz. 38. Mata barmańska 
 
Produkt o opisanych parametrach występuje na stronie jednego z dystrybutorów, jednak pod 
wskazanym tam kodem na stronie producenta znajduje się produkt innej marki i o innych 
wymiarach. W związku z tym proszę o dopuszczenie maty o wymiarach 300x150x9mm. 
Odpowiedź:  
Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu nie określił kodów danego producenta, 
wskazany opis w SWZ mat barmańskich spełnia co najmniej kilku producentów. 
Zamawiający nie zgadza się na dopuszczenie produktu gorszego niż ten opisany w 
wymaganiach minimalnych.  
Zamawiający jednocześnie informuje, że Wykonawca może zawsze zaoferować rozwiązania 
o lepszych parametrach, niż te wskazane w wymaganiach minimalnych. 
 
 
Pytanie 3: 



 

Pytanie do części C, poz. 45 Zmywarka do naczyń 
 
Opisane parametry zmywarki nie znajdują potwierdzenia na stronie producenta. Proszę o 
dopuszczenie zmywarki bez sterowania manualnego, o napięciu 230V, mocy wejściowej 3600 
W. Pozostałe parametry bez zmian. 
Odpowiedź: 
Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu nie określił danego producenta, wskazany opis 
w SWZ zmywarki do naczyń spełnia co najmniej kilku producentów. 
Zamawiający nie zgadza się na dopuszczenie produktu gorszego niż ten opisany w 
wymaganiach minimalnych.  
Zamawiający jednocześnie informuje, że Wykonawca może zawsze zaoferować rozwiązania 
o lepszych parametrach, niż te wskazane w wymaganiach minimalnych. 
UWAGA: Zamawiający poprawia błąd w opisie zmywarki jeśli chodzi o min. jej długość tj. 
zamiast 600 mm, powinno być 570 mm. 
 

Zamawiający na postawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w 
następującym zakresie: 

1. W Załączniku nr 8C – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w Załączniku nr 9C, 
dokonuje zmian wynikających z udzielonych ww. odpowiedzi na pytania Wykonawcy tj.: 

 
 

A) zastępuje minimalne wymagania Zamawiającego w pozycji dot. zmywarki do naczyń: 
 

Zmywarka do naczyń  
50x50, manualna, 400V 
Parametry: Zmywarka do naczyń 50x50 – sterowana elektromechanicznie, z dozownikiem 
detergentu i pompą spustową, 400V/6600W, 600x570x(H)830mm  
Napięcie: 400 V 
Materiały: Stal nierdzewna 
Wysokość (mm): 830 
Moc wejściowa (W): 6600 
Długość (mm): 600 

 
Odpowiednio na: 

 
Zmywarka do naczyń  
koszyk o wym. 50x50 – sterowana np. elektromechanicznie, manualnie 
dozowniki detergentu  
pompa spustowa 
Napięcie: 400 V 
Materiały: stal nierdzewna 
Wysokość (mm): 830 
Moc wejściowa (W): 6600 
Długość (mm): 570 
Szerokość (mm): 600 

 
Z uwagi na zmiany, Zamawiający dołącza: 
- zmieniony załącznik nr 8C do SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia,  
- zmieniony Załącznik nr 9C do SWZ. 

 
 
 



 

Zmienione załączniki do SWZ: 
 
1. Załącznik nr 8C do SWZ - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 

(ZMIENIONY).pdf 
2. Załącznik nr 9C do SWZ (ZMIENIONY).docx 

 
Z uwagi na to, że zmiana SWZ jest istotna i wymaga dodatkowego 

czasu na zapoznanie się ze zmianą treści SWZ i przygotowania 
oferty, Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy Pzp  

zmienia terminu składania ofert. 
 
Zamawiający na tą okoliczność wprowadza dodatkowe zmiany do SWZ: 
 
1. Rozdział 20 ust. 1 (str. 32 SWZ) dotychczasową treść: 
  
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 24.07.2024 r. 

 
zastępuje się treścią w brzmieniu: 
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 26.07.2024 r. 
 
2. Rozdział 23 ust. 6 (str. 37 SWZ) dotychczasową treść 
 
Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w terminie do dnia 25.06.2024 r. do 
godz. 1100 

 
zastępuje się treścią w brzmieniu: 
Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w terminie do dnia 27.06.2024 r. do 
godz. 1100 

 
3. Rozdział 23 ust. 8 (str. 38 SWZ) dotychczasową treść  
 
Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 
następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu 25.06.2024 r. o 
godz. 1105 poprzez odszyfrowanie ofert wczytanych na Platformę. 
 
zastępuje się treścią w brzmieniu: 
Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 
następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu 27.06.2024 r. o 
godz. 1105 poprzez odszyfrowanie ofert wczytanych na Platformę. 

Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie. 
Niniejsza zmiana SWZ prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu. 

 
Oferenci zobowiązani są uwzględnić powyższe odpowiedzi Zamawiającego podczas sporządzania 
ofert. 
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